

岳阳市“十佳(优秀)少先队员”评选揭晓

本报讯(记者 黄诚成)近年来,我市各级少先队员组织主动适应时代发展,坚持以人为本、以加强未成年人思想道德建设为主线积极开展丰富多彩的少先队主题活动,促进了少先队事业的新发展,从中涌现了一大批辛勤耕耘、无私奉献、爱岗敬业,开拓创新的优秀少先队辅导员和支持少先队工作的优秀校长以及一批热爱祖国、刻苦学习、积极实践、全面发展的优秀少先队员。近日,团市委、市教体局和市少工委,以“十佳”为标识评选出了“岳阳市十佳(优秀)少先队辅导员”、“岳阳市十佳(优秀)少先队员”、“岳阳市支持少先队工作十佳(优秀)校长”。

据了解,此次评选岳阳楼区东方红小学六年级352中队龚祯宸、岳阳县杨林小学李承宸、湘阴县鹤龙湖镇南阳包市学校杨子墨等10名队员为“岳阳市十佳少先队员”;平江县汉昌学校汪秀勤、岳阳县城南小学德育办主任兼少先队大队辅

导员李芙蓉、华容县实验小学少先队大队辅导员高涵、岳阳楼区站前小学德育处副主任兼大队辅导员李慧等10人为“岳阳市十佳少先队辅导员”;平江县安定镇官塘中心小学钟智慧等10人为“岳阳市支持少先队工作十佳校长”;岳阳楼区岳阳楼小学374中队黎佳冉等31名队员为“岳阳市优秀少先队员”;岳阳楼区东升小学大队辅导员廖芳锐等31人为“岳阳市优秀少先队辅导员”;平江县新城学校校长李淑滢等16人为“岳阳市支持少先队工作优秀校长”。

团市委、市教体局和市少工委相关负责人向获得表彰的人员表示祝贺,并希望他们为我市的少先队事业再上新台阶作出新的更大的贡献。同时,要求全市各级少先队组织要号召广大少先队辅导员、少先队员向受表彰的优秀个人学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,与时俱进,锐意创新,不断开创全市少先队工作的新局面。

教育快讯>>>

教师志愿者集中培训

本报讯(黄诚成 梅磊 王志超)近日,岳阳楼区教育基金会组织第一期志愿者业务培训会,来自教育局机关和东方红小学基金分会、白杨坡小学基金分会的24名教师志愿者代表参训。

培训会上宣读了志愿者名单并颁发聘书,并就进一步加强岳阳楼区教育基金会志愿者队伍建设,更好地开展“爱烛行动”“育才行动”等公益项目活动进行了动员和部署。岳阳楼区教育局党委副书记、副局长魏国根对全体志愿者热心公益致以崇高敬意。他希望志愿者以饱满的精神、实干的品质、奉献的精神和优质的服务展示志愿者的风采,树立志愿者的形象,用实际行动推动楼区教育事业健康发展。

临湘女孩轻松摘下湖南中运会岳阳队首金



本报讯(记者 黄诚成 通讯员 张克)近日,湖南省第三届中学生运动会传来喜报,临湘女孩屈璟在岳阳市外国语学校田径赛场的高中组女子400米比赛中,跑出56.13秒的成绩,以绝对优势摘取金牌,为岳阳代表队争得本届省中运会第一块金牌。

屈璟,中等个头,说话细声轻语,腼腆文静,但言谈举止间自带沉稳坚毅。这个来自临湘市二中的短发女孩,在运动跑道上的飒爽英姿令人过目不忘,她的傲人成绩也令全体对手心服口服。临湘市二中优秀教练许森良老师介绍,屈璟从小学六年级开始接受田径训练,常年刻苦

训练养成她坚韧不拔的良好品质,是一个不可多得的好苗子,也是一名成名较早的优秀运动员。2016年屈璟在全国中学生田径锦标赛上,斩获200米和400米两块金牌;2018年湖南省中学生运动会衡阳赛场夺得400米金牌;2019年全国中学生田径锦标赛再次拿下400米金牌。当天的400米金牌是预期目标之一,在大家意料之中。许森良还告诉记者,屈璟谦虚好学,训练时最大的特点就是积极配合教练,能吃苦,会思考,严格按照科学方法进行训练。屈璟的学习成绩也不错,现在已进入高三,她有望明年9月进入自己心仪的大学。

洞庭湖学校 党员追“红星”

本报讯(李保书 李超平)近日,岳阳楼区洞庭湖学校党支部18名党员与岳阳楼区教育系统“不忘初心,牢记使命”主题教育活动联点干部,相约前往郭亮社区开展“追寻当年闪亮的红星”活动。

到达郭亮烈士生平事迹陈列馆参观后,该校党支部书记田野组织开展了“担使命,矢志为民服务”主题党日活动。会上,联点干部从学习、传承、立德树人三个方面,对洞庭湖学校党支部班子、一线党员教师提出了相关要求。

金恒小学 师生共创文明校园

本报讯(李腾飞 刘亚情)为推动全校学生文明意识和文明行为的养成,岳阳楼区金恒小学根据上级相关文件精神,并结合学校实际,积极营造创建文明校园的活动氛围。

该校突出工作重点,召开了专门会议,学习标准,制定方案,明确任务。通过电子大屏、各种宣传板报创设出了有利于青少年健康成长的校园文化环境。学校全体师生表示,要用自己的实际行动,为共创文明校园、争做文明师生,为建设和谐文明的城市贡献自己的一份力量。

湖南首届环湘儿童平衡车大赛在岳阳激萌开赛

本报讯(记者 张小弓)2岁至6岁的萌娃,已经成为小小骑手,他们骑着平衡车在赛场上追逐比拼,样子又酷又萌。日前,来自全市多个平衡车俱乐部的200多名小车手,齐聚岳阳,激萌上演“平衡车世界杯”。

据了解,此次比赛为湖南首届环湘儿童平衡车大赛首站比赛,由岳阳第一宝贝平衡车俱乐部、Yeedo(中国)承办。比赛现场,很多小选手的家里都是全家出动为他们加油,现场充满了乐趣。最小的萌娃才一两岁,最大的也不过6岁。他们身着专业参赛装备,酷劲十足。比赛中,他们游

刃有余地用脚操控着平衡车穿梭在赛道间,内线拐弯、直线冲刺,在赛道上演着“速度和激情”,围观的家长们在赛道旁为孩子加油鼓劲,气氛颇为热烈,现场欢乐无限。

据介绍,儿童平衡车作为一款非常适合幼儿锻炼的运动项目,安全性较高,易操控,会让幼儿感受到安全感。平衡车在锻炼平衡力、专注力的同时亦能逐步让幼儿建立起自信心和独立意识。

据悉,湖南首届环湘儿童平衡车大赛共设五站,除首站岳阳外,11月2日、11月17日、12月1日、12月15日将分别在邵阳、湘潭、益阳、长沙举行。